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オンライン市民アンケート集計結果（３月） 

１．アンケート概要 

（１）実施期間 令和６年３月８日（金）～令和６年３月 17日（日） 

（２）周知方法 伊勢市 LINE公式アカウント登録ユーザーへの配信、 

ホームページ、オンライン申請ポータルサイトへの掲載 

（３）回答方法 オンラインによる回答 

（４）回収結果 490件 

２．集計・分析にあたって 

・ 小数点第２位を四捨五入しているため、比率の合計が100％にならない場合があります。 

・ 複数回答の設問に対する集計は、回答者数に対するそれぞれの回答数の割合を示してい

ます。そのため、割合の合計は 100％以上となります。 

３．集計結果 

問１ 性別 問 2 年代 

  

問３ お住まいの小学校地域 
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問４ あなたの職場における人事配置や昇進に関して、男女の違いを感じていますか。 

■ 男性が優位 ■ どちらかといえば男性が優位 

■ 平等（差を感じない） ■ どちらかといえば女性が優位 

■ 女性が優位 □ わからない 

【単純集計】 

 

【男女別集計】 

 

【年代別集計】 
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問５ 伊勢市の商業について、活気があると感じていますか。 

■ 感じている ■ どちらかといえば感じている 

■ どちらかといえば感じていない ■ 感じていない 

□ 分からない  

【単純集計】 

 

【男女別集計】 

 

【年代別集計】 
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問６ 国際交流（外国人との交流等）について関心はありますか。 

■ 関心がある ■ 少し関心がある 

■ あまり関心がない ■ 関心がない 

【単純集計】 

 

【男女別集計】 

 

【年代別集計】 
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問７ 地球温暖化の防止には、一人ひとりが日常生活の中で取り組みを実践することが重要

です。その中で、あなたが取り組むときに、一番の課題になることは何ですか。 

■ 何をしたら良いかわからない ■ お金がかかる ■ 生活の快適性の保持 

■ 手間や時間がかかる ■ 取り組んだ効果が見えにくい ■ 特にない 

【単純集計】 

 

【男女別集計】 

 

【年代別集計】 
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問8 どのような人権課題に関心がありますか。（複数選択可） 

【単純集計】 

 

【男女別集計】 
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（％）
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（％）
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【年代別集計】 

 

 

50.0

100.0

50.0

100.0

50.0

100.0

50.0

50.0

50.0

50.0

50.0

50.0

62.5

87.5

6.3

37.5

25.0

6.3

31.3

12.5

31.3

6.3

6.3

56.3

50.0

68.0

18.0

30.0

14.0

6.0

20.0

12.0

20.0

24.0

6.0

56.0

35.9

51.6

15.6

28.1

12.5

6.3

17.2

9.4

25.0

18.8

15.6

45.3

38.2

27.6

22.4

35.5

13.2

9.2

21.1

14.5

18.4

17.1

7.9

44.7

35.4

32.3

40.9

37.8

11.0

11.0

14.2

10.2

22.8

27.6

12.6

44.9

34.4

29.6

56.8

40.0

20.8

15.2

12.0

20.8

13.6

24.0

15.2

30.4

26.7

26.7

60.0

36.7

16.7

10.0

13.3

20.0

16.7

20.0

13.3

33.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 120.0

女性の人権

子どもの人権

高齢者の人権

障がい者の人権

部落差別

外国人の人権
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